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Sistema scorrevole per armadi con
ante interne ammortizzate.

Sliding system with soft close for
wardrobes with internal doors.

Serie 
2100 

Sistema scorrevole invisibile 
per porte d’arredo

Invisible sliding system for 
design doors

Sistema scorrevole ammortizzato
Per armadi con ante interne

Sliding system with shock-absorber
for wardrobes with internal doors

Sistema scorrevole ammortizzato
per ante pensili da cucina.

Sliding system with soft absorber
for kitchen top cabinets.

Sistema scorrevole per box doccia 
con ammortizzatori di fine corsa

System for glass sliding shower 
rooms with soft close

Sistema scorrevole invisibile 
per porte d’arredo

Invisible sliding system 
for design doors

Serie 
4000/21

Serie 
5900 

Serie 
6000

Serie 
6100 

Serie 
6200

Nuovi prodotti | New products
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Mobile | Furniture Porte | Doors

Soft-close: Singolo - Doppio
Soft-close: Single - Double

Automatismo: Senso unico - Doppio senso
Automatism: One way - Double way

Muro-Muro 
Wall to wall

Muro-Vetro
Wall to glass

Vetro-Vetro
Glass to glass

Angolo
Corner

Collocazione porte | Doors position

Box doccia | Shower box

Legno & Metallo
Wood & Metals

Portata massima 
Maximum weight capacity

Larghezza anta (Min ÷ Max )
Door width (Min ÷ Max)

N. Porte|Doors N.N. ante | Doors N. 

Brevettato
Patented

Soffitto|Ceiling Parete|Wall
Cartongesso
Plasterboard

Anta interiore: Esterna - Interna
Inside doors: External - Inner

Anta esteriore: Esterna - Interna
Outside doors: External - Inner

Collocazione Box doccia | Shower box poistion

Vetro (spessore Min ÷ Max)
Glass (thickness Min ÷ Max)

www.villes2000.com

Legenda | Key

Categorie | Categories

Materiali compatibili e Misure | Compatible materials and Measures

Caratteristiche tecniche  | Technical features

Opzioni  | Options
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Sistema scorrevole ammortizzato 
per ante pensili da cucina

Sliding system with shock absorber 
for kitchen top cabinets
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Min. 45
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Prof./Depth
14 mm.

Kit art. 4003/39 con ruote in nylon/with nylon wheels

Regolabile a mano
Adjustable by hand

Kit art. 4004/39 con cuscinetti a sfera/with ball bearing

Art. 4007

Art. 4001
Art. 4002
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FISSAGGIO AMMORTIZZATORE / DAMPER FIXING  

Art. 2173
Art. 2171

236

223

6,5 223

4

10
,54

“

“

Kit art. 4037/SX (LEFT)

Kit art. 4037/DX (RIGHT)

SX DX SX DX

Kit art. 4047/SX (LEFT)

Kit art. 4047/DX (RIGHT)

Kit art. 4038/SX (LEFT)

Kit art. 4038/DX (RIGHT)

Kit art. 4048/SX (LEFT)

Kit art. 4048/DX (RIGHT)

Per anta INTERNA con ruote in nylon
For INTERNAL door with nylon wheels

Per anta INTERNA con cuscinetti a sfera
For INTERNAL door with ball bearings

Per anta ESTERNA con ruote in nylon
For EXTERNAL door with nylon wheels

Per anta ESTERNA con cuscinetti a sfera
For EXTERNAL door with ball bearings
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MONTARE PER PRIMA L’ANTA ESTERNA POI QUELLA INTERNA - ASSEMBLE THE EXTERNAL DOOR AND THEN THE INSIDE

serie 4000/21
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Sistema scorrevole invisibile per porte d’arredo

Invisible sliding system for design doors

Art. 5901
 

Alluminio   
  65 x 65 mm. dimensione reale

Aluminium
65 x 65 Mm. actual size

www.villes2000.com 219

Serie 5900
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Ruote con cuscinetti a sfera rivestiti in nylon
Wheels with ball bearing nylon covered

Ruote totalmente in acciaio su cuscinetti a sfera
All steel wheels with ball bearing

Informazioni tecniche | Technical informations

Art. 5902 Art. 5903Art. 5922 Art. 5933
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5903/5933
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Lavorazione porta | Working door

Art. 5906
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Ruote in acciaio /steel wheels
Kit 5997

250 3000

920
12

22

Ruote in acciaio /steel wheels
Kit 5977Kit 5967

Kit 5987

5901 59015910 5910

Lista Kit e profili principali | Kits list and main profiles

Istruzioni montaggio | Assembly instructions
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Ruote in nylon / nylon wheels

Ruote in acciaio /steel wheels

Ruote in acciaio /steel wheels

250 4003000
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Kit 5960

Kit 5980

Kit 5970  

Kit 5990

Ruote in nylon / nylon wheels

Ruote in nylon / nylon wheels
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Art. ATTIVATORE/M

70
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Art. List: 5907 x2 | 5902 x2 | 5909 x2 | 5905

Art. List: 5907 x2 | 5922 x2 | 5909 x2 | Attivatore M x2 | 5905 Art. List: 5907 x2 | 5933 x2 | 5909 x2 | Attivatore M x2 | 5905

Art. List: 5907 x2 | 5902 x2 | 5914 x2 | 5906

Art. List: 5907 x2 | 5922 x2 | 5914 x2 | Attivatore M x2 | 5906 Art. List: 5907 x2 | 5933 x2 | 5914 x2 | Attivatore M x2 | 5906

Art. List: 5907 x2 | 5903 x2 | 5909 x2 | 5905

Art. List: 5907 x2 | 5903 x2 | 5914 x2 | 5906
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Serie 6000

Sistema scorrevole per box doccia 
con ammortizzatori di fine corsa

System for glass sliding shower 
rooms with soft close
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SERIE 6000 è il nuovo sistema in alluminio per cabine doccia scorrevoli con SOFT-CLOSE a doppia azione che offre 
caratteristiche uniche: Soft-close in chiusura e in apertura incluso in ogni kit. Grande robustezza del sistema che consente 
anche la realizzazione di luci molto ampie. Massima stabilità dell’anta garantita dai kit soft-close con carrelli guidati a 
6 ruote che evitano pericolose oscillazioni del vetro. Ridotta distanza tra vetro fisso e porta scorrevole. Nessun elemento 
meccanico a vista, neanche all’interno della cabina doccia. Scelta tra due differenti sistemi “diga” a pavimento.
Profili compensatori verticali con guarnizione incorporata.

SERIE 6000 is the new glass sliding shower rooms system with double action SOFT-CLOSE offering unique features:
All kits include sliding wheel-sets with soft-close. Great strength of the system allowing the creation of wide spans.
Special 6 wheels driven carriage providing the highest stability of the door and avoiding dangerous swings.
Reduced door to fixed glass distance. No functional element at sight, even inside the shower room.
A choice between two different floor dam systems. Compensating vertical profiles with incorporated seal.

I differenti set di profili si utilizzano in abbinamento 
con i kit scorrevoli 6061 e 6062, rispettivamente per 
box doccia fino a 1200 mm e fino a 2200 mm, 
tutti dotati di soft-close
Realizzato in lega di alluminio
Lunghezza delle barre mm 1450 e 2200
I sistemi diga a pavimento e i profili verticali non sono
inclusi e vanno ordinati separatamente

The profiles sets are used in combination with 6061
max 1200 mm width rooms) and 6062 (for max 2200 mm
width rooms) kits, all equipped with soft-close unit
Aluminium alloy manufacturing
Bar lenght: 1450 and 2200 mm
The floor dam systems and the vertical profiles are not
included and must be ordered separately

2200

MAX

8 50

MAX

KG
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Art. 6003 Art. 6004

Art. 6001 Art. 6002

Art. 6003  profilo chiusura a scatto per Art. 6001 e art. 6031.
Si utilizza per chiudere e rifinire l’alloggiamento del vetro 
fisso.
Estruso in lega di alluminio finitura brillante.
Lunghezza delle barre mm 1450-2200.

Art. 6003  clicking closing profile for 6001 and 6031.
It is used to close and finish the slots of the fixed glass.
Extruded aluminium alloy bright finish.
Bar lenght: 1450-2200 mm.

Art. 6004  squadretta regolabile per il fissaggio a 
parete dell’Art. 6001.
Si utilizza abbinato all’Art. 6005 per ottenere il fissaggio a vetro.
Realizzata in acciaio inox Aisi 304.

Art. 6004  adjustable bracket for Art. 6001 wall mounting.
It goes with Art. 6005 in order to get the glass fixing.
Aisi 304 stainless steel manufacturing.
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Art. 6001  profilo principale per chiusure doccia 
scorrevoli.
Predisposto con alloggiamento per vetro fisso.
Estruso in lega di alluminio finitura brillante.
Lunghezza delle barre mm 1450-2200.

Art. 6001  main profile for sliding shower rooms.
Arranged with fixed glass slot.
Extruded aluminium alloy bright finish.
Bar lenght: 1450-2200 mm.

Art. 6002  copertina a scatto per Art. 6001.
Estruso in lega di alluminio finitura brillante.
Lunghezza delle barre mm 1450-2200.

Art. 6002  clicking cover profile for Art. 6001.
Extruded aluminium alloy bright finish.
Bar lenght: 1450-2200 mm.
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It goes with Art. 6005 in order to get the glass fixing.
Aisi 304 stainless steel manufacturing.
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Bar lenght: 1450-2200 mm.
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Extruded aluminium alloy bright finish.
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Art. 6004  squadretta regolabile per il fissaggio a 
parete dell’Art. 6001.
Si utilizza abbinato all’Art. 6005 per ottenere il fissaggio a vetro.
Realizzata in acciaio inox Aisi 304.

Art. 6004  adjustable bracket for Art. 6001 wall mounting.
It goes with Art. 6005 in order to get the glass fixing.
Aisi 304 stainless steel manufacturing.

8

8.8

56
.0

38.1

29
.6

22
.4

10.0

56
.0

40.0

Art. 6001  profilo principale per chiusure doccia 
scorrevoli.
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Informazioni tecniche | Technical informations



228 

Art. 6005 Art. 6006

Art. 6005  coperchio terminale per il fissaggio a vetro 
dell’Art. 6001, reversibile dx/sx.
Si utilizza abbinato all’Art. 6004.
Completo di viti di fissaggio. 
Realizzato in lega di alluminio finitura brillante.

Art. 6005 end cap for glas fixing of Art. 6001 main profile, 
left/right reversible.
To use in combination with Art. 6004.
Mounting screws included.
Aluminium alloy manufacturing bright finishing.

Art. 6006  raccordo a 90° per la realizzazione di cabine 
doccia angolari a doppia anta.
Completo di viti di fissaggio.
Realizzato in lega di zinco e lega di alluminio finitura brillante.

Art. 6006  90° connection joint used for double door 
shower rooms configurations.
Mounting screws included.
Zinc and aluminium alloy manufacturing bright finishing.

Art. 6007 Art. 6008

Art. 6007  profilo fermavetro compensatore verticale 
per vetro fisso.
Si utilizza senza silicone grazie alla guarnizione interna.
Estruso in lega di alluminio finitura brillante.
Lunghezza delle barre mm 2200.

Art. 6007  compensating vertical profiles. 
Silicon free thanks to the icorporated seal.
Extruded aluminium alloy bright finishing.
Bar lenght: 2200 mm.

Art. 6008  angolare di finitura per Art. 6001.
Rifinisce eventuali imprecisioni del fissaggio a parete.
Realizzato in lega di alluminio finitura brillante.

Art. 6008  finishing angular element for Art. 6001.
It refines inaccuracies of the wall mounting.
Aluminium alloy manufacturing bright finishing.
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Lunghezza delle barre mm 2200.
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It refines inaccuracies of the wall mounting.
Aluminium alloy manufacturing bright finishing.

39
.8

55
.8

28
.9

8.
9

15.9 15.9

55
.8

39.8

6.5

8.0

R2.0 42.0

42
.0

42.0

56
.0

54
.0

56
.0

42.0

14
.0

30.0

8.
8

4.5/10

41.0

56
.5

30.0

41
.0

Art. 6005 Art. 6006

Art. 6005  coperchio terminale per il fissaggio a vetro 
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Art. 6005 end cap for glas fixing of Art. 6001 main profile, 
left/right reversible.
To use in combination with Art. 6004.
Mounting screws included.
Aluminium alloy manufacturing bright finishing.

Art. 6006  raccordo a 90° per la realizzazione di cabine 
doccia angolari a doppia anta.
Completo di viti di fissaggio.
Realizzato in lega di zinco e lega di alluminio finitura brillante.

Art. 6006  90° connection joint used for double door 
shower rooms configurations.
Mounting screws included.
Zinc and aluminium alloy manufacturing bright finishing.

Art. 6007 Art. 6008

Art. 6007  profilo fermavetro compensatore verticale 
per vetro fisso.
Si utilizza senza silicone grazie alla guarnizione interna.
Estruso in lega di alluminio finitura brillante.
Lunghezza delle barre mm 2200.

Art. 6007  compensating vertical profiles. 
Silicon free thanks to the icorporated seal.
Extruded aluminium alloy bright finishing.
Bar lenght: 2200 mm.

Art. 6008  angolare di finitura per Art. 6001.
Rifinisce eventuali imprecisioni del fissaggio a parete.
Realizzato in lega di alluminio finitura brillante.

Art. 6008  finishing angular element for Art. 6001.
It refines inaccuracies of the wall mounting.
Aluminium alloy manufacturing bright finishing.
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Art. 6062

Art. 6061

Art. 6061  kit 1 anta scorrevole costituito da:
2 pinze per vetro regolabili in acciaio inox Aisi 304, 1 unità 
soft-close bilaterale con 2 carrelli integrati , 2 attivatori, 1 
guida pavimento, 3 elementi ad «U» in plastica per il 
montaggio del pannello fisso, viteria e accessori.
Da utilizzarsi per cabine doccia di larghezza compresa tra 
mm 840 e 1200.

Art. 6061  sliding door set composed of:
2 adjustable Aisi 304 stainless steel glass clamps, 1 double 
action soft-close unit with 2 integrated carriages, 2 
activators, 1 floor guide, 3 «U» shape plastic elements for 
fix glass mounting, screws and accessories.
To be used for shower rooms between 840 and 1200 mm 
width.

Art. 6062  kit 1 anta scorrevole costituito da:
2 pinze per vetro regolabili in acciaio inox Aisi 304, 1 unità 
soft-close bilaterale con 1 carrello integrato, 2 attivatori, 
1 carrello in metallo, 1 guida pavimento, 3 elementi ad 
«U» per il montaggio del pannello fisso, viteria e accessori.
Da utilizzarsi per cabine doccia di larghezza compresa tra 
mm 1100 e 2200.

Art. 6062  sliding door set composed of:
2 adjustable Aisi 304 stainless steel glass clamps, 1 double 
action soft-close unit with 1 integrated carriages, 1 metal 
carriage,2 activators, 1 floor guide, 3 «U» shape plastic 
elements for fix glass mounting,  screws and accessories.
To be used for shower rooms between 1100 and 2200 mm 
width.
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Art. 6062

Art. 6061

Art. 6061  kit 1 anta scorrevole costituito da:
2 pinze per vetro regolabili in acciaio inox Aisi 304, 1 unità 
soft-close bilaterale con 2 carrelli integrati , 2 attivatori, 1 
guida pavimento, 3 elementi ad «U» in plastica per il 
montaggio del pannello fisso, viteria e accessori.
Da utilizzarsi per cabine doccia di larghezza compresa tra 
mm 840 e 1200.

Art. 6061  sliding door set composed of:
2 adjustable Aisi 304 stainless steel glass clamps, 1 double 
action soft-close unit with 2 integrated carriages, 2 
activators, 1 floor guide, 3 «U» shape plastic elements for 
fix glass mounting, screws and accessories.
To be used for shower rooms between 840 and 1200 mm 
width.

Art. 6062  kit 1 anta scorrevole costituito da:
2 pinze per vetro regolabili in acciaio inox Aisi 304, 1 unità 
soft-close bilaterale con 1 carrello integrato, 2 attivatori, 
1 carrello in metallo, 1 guida pavimento, 3 elementi ad 
«U» per il montaggio del pannello fisso, viteria e accessori.
Da utilizzarsi per cabine doccia di larghezza compresa tra 
mm 1100 e 2200.

Art. 6062  sliding door set composed of:
2 adjustable Aisi 304 stainless steel glass clamps, 1 double 
action soft-close unit with 1 integrated carriages, 1 metal 
carriage,2 activators, 1 floor guide, 3 «U» shape plastic 
elements for fix glass mounting,  screws and accessories.
To be used for shower rooms between 1100 and 2200 mm 
width.
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Art. 6017 / Art. 6018

Art. 6014 / Art. 6015

Art. 6017 / Art. 6018  kit profili per cabine doccia con una spalla in 
vetro disponibile in due misure e costituito da: 
1 pz 6001, 1 pz 6002, 1 pz 6003, 2 pz. 6004, 1 pz 6005
Estruso in lega di alluminio.
Lunghezza delle barre mm 1450 e 2200 a seconda del kit.
DA USARSI CON 6061 O 6062 SECONDO LA  LARGHEZZA  
DEL  BOX.
Profili fermavetro verticali 6007 non compresi.

Art. 6017 / Art. 6018  profiles set for glass/wall niche shower 
rooms available in two sizes and composed of:
1 pc 6001, 1 pc 6002, 1 pc 6003, 2 pc 6004, 1 pc 6005
Extruded aluminium alloy.
Bar lenght is 1450 and 2200 mm according to the set.
TO BE USED WITH 6061 OR 6062 ACCORDING TO 
SHOWER ROOM WIDTH.
6007 vertical profiles not included.

Art. 6014/Art. 6015  kit profili per cabine doccia in nicchia 
disponibile in due misure e costituito da: 
1 pz 6001, 1 pz 6002, 1 pz 6003, 2 pz 6004
Estruso in lega di alluminio.
Lunghezza delle barre mm 1450 e 2200 a seconda del kit.
DA  USARSI CON 6061 o 6062 IN BASE ALLA  LARGHEZZA 
DEL  BOX.
Profili fermavetro verticali 6007 non compresi.

Art. 6014/Art. 6015  profiles set for wall niche shower rooms 
available in two sizes and composed of:
1 pc 6001, 1 pc 6002, 1 pc 6003, 2 pc 6004
Extruded aluminium alloy.
Bar lenght is 1450 and 2200 mm according to the set.
TO BE USED WITH 6061 OR 6062 ACCORDING TO 
SHOWER ROOM WIDTH.
6007 vertical profiles not included.

KG

840

MIN

8 2200

MAX

50

MAX

KG

KG

840

MIN

8 2200

MAX

50

MAX

KG

Finitura brillante
Bright finish

Finitura brillante
Bright finish

Art. 6017 / Art. 6018

Art. 6014 / Art. 6015

Art. 6017 / Art. 6018  kit profili per cabine doccia con una spalla in 
vetro disponibile in due misure e costituito da: 
1 pz 6001, 1 pz 6002, 1 pz 6003, 2 pz. 6004, 1 pz 6005
Estruso in lega di alluminio.
Lunghezza delle barre mm 1450 e 2200 a seconda del kit.
DA USARSI CON 6061 O 6062 SECONDO LA  LARGHEZZA  
DEL  BOX.
Profili fermavetro verticali 6007 non compresi.

Art. 6017 / Art. 6018  profiles set for glass/wall niche shower 
rooms available in two sizes and composed of:
1 pc 6001, 1 pc 6002, 1 pc 6003, 2 pc 6004, 1 pc 6005
Extruded aluminium alloy.
Bar lenght is 1450 and 2200 mm according to the set.
TO BE USED WITH 6061 OR 6062 ACCORDING TO 
SHOWER ROOM WIDTH.
6007 vertical profiles not included.

Art. 6014/Art. 6015  kit profili per cabine doccia in nicchia 
disponibile in due misure e costituito da: 
1 pz 6001, 1 pz 6002, 1 pz 6003, 2 pz 6004
Estruso in lega di alluminio.
Lunghezza delle barre mm 1450 e 2200 a seconda del kit.
DA  USARSI CON 6061 o 6062 IN BASE ALLA  LARGHEZZA 
DEL  BOX.
Profili fermavetro verticali 6007 non compresi.

Art. 6014/Art. 6015  profiles set for wall niche shower rooms 
available in two sizes and composed of:
1 pc 6001, 1 pc 6002, 1 pc 6003, 2 pc 6004
Extruded aluminium alloy.
Bar lenght is 1450 and 2200 mm according to the set.
TO BE USED WITH 6061 OR 6062 ACCORDING TO 
SHOWER ROOM WIDTH.
6007 vertical profiles not included.
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Art. 6024

Art. 6020 / Art. 6021

Kit profili per cabine doccia con due spalle in 
vetro disponibile nelle misure 145 o 220 cm e costituito da: 
1 pz 6001, 1 pz 6002, 1 pz 6003, 2 pz. 6004, 2 pz 6005
Estruso in lega di alluminio.
Lunghezza delle barre mm 1450 e 2200 a seconda del kit.
DA USARSI CON 6061 O 6062 SECONDO LA LARGHEZZA  
DEL BOX.
Profili fermavetro verticali 6007 non compresi.

Profiles set for glass/glass niche shower rooms
available in two sizes and composed of:
1 pc 6001, 1 pc 6002, 1 pc 6003, 2 pc 6004, 2 pc 6005
Extruded aluminium alloy.
Bar lenght is 1450 and 2200 mm according to the set.
TO BE USED WITH 6061 OR 6062 ACCORDING TO SHOWER
ROOM WIDTH.
6007 vertical profiles not included.

Kit profili per cabine doccia doppia anta a 
90° disponibile nella misura 110 cm e costituito da: 
2 pz 6001, 2 pz 6002, 2 pz 6003, 2 pz. 6004, 1 pz 6006
Estruso in lega di alluminio.
Lunghezza delle barre mm 1100.
DA USARSI CON 2 KIT 6061.  
Profili fermavetro verticali 6007 non compresi.

Profiles set for 90° double door shower 
rooms available in one size and composed of:
2 pc 6001, 2 pc 6002, 2 pc 6003, 2 pc 6004, 1 pc 6006
Extruded aluminium alloy.
Bar lenght is 1100 mm.
TO BE USED WITH TWO 6061 SETS. 
6007 vertical profiles not included.
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Art. 6024

Art. 6020 / Art. 6021

Kit profili per cabine doccia con due spalle in 
vetro disponibile nelle misure 145 o 220 cm e costituito da: 
1 pz 6001, 1 pz 6002, 1 pz 6003, 2 pz. 6004, 2 pz 6005
Estruso in lega di alluminio.
Lunghezza delle barre mm 1450 e 2200 a seconda del kit.
DA USARSI CON 6061 O 6062 SECONDO LA LARGHEZZA  
DEL BOX.
Profili fermavetro verticali 6007 non compresi.

Profiles set for glass/glass niche shower rooms
available in two sizes and composed of:
1 pc 6001, 1 pc 6002, 1 pc 6003, 2 pc 6004, 2 pc 6005
Extruded aluminium alloy.
Bar lenght is 1450 and 2200 mm according to the set.
TO BE USED WITH 6061 OR 6062 ACCORDING TO SHOWER
ROOM WIDTH.
6007 vertical profiles not included.

Kit profili per cabine doccia doppia anta a 
90° disponibile nella misura 110 cm e costituito da: 
2 pz 6001, 2 pz 6002, 2 pz 6003, 2 pz. 6004, 1 pz 6006
Estruso in lega di alluminio.
Lunghezza delle barre mm 1100.
DA USARSI CON 2 KIT 6061.  
Profili fermavetro verticali 6007 non compresi.

Profiles set for 90° double door shower 
rooms available in one size and composed of:
2 pc 6001, 2 pc 6002, 2 pc 6003, 2 pc 6004, 1 pc 6006
Extruded aluminium alloy.
Bar lenght is 1100 mm.
TO BE USED WITH TWO 6061 SETS. 
6007 vertical profiles not included.
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Serie 6000

Sistemi per il fissaggio e la finitura della zona a pavimento  
dei box doccia scorrevoli.
Due differenti soluzioni sono disponibili:
HIGH con vetro fisso inserito in profilo diga continuo 
6031 + profilo cover a scatto 6003, adatto a box doccia 
scorrevoli.
LOW vetro fisso con montaggio a filo piatto doccia, 
barriera ridotta 6032, accessorio porta guida a pavimento 
6033, fermavetro 6034, giunto angolare 6035, adatto a 
box doccia scorrevoli con anta a battente.

Water containment and floor area finishing 
systems for IPC series shower rooms and traditional hinged 
shower door. 
Two different solutions are available:
HIGH with fixed glass inserted into 6031 floor dam 
profile + 6003 clicking closing profile, for sliding shower 
rooms only.
LOW with fixed glass flush mounting, 6032 low profile 
floor dam, 6033 guide holder, 6034 glass holder, 6035 
corner joint, suitable for sliding shower rooms and hinged 
shower doors too.

Art. 6031 Art. 6003

Canalina di contenimento.  
Estruso in lega di alluminio.
Lunghezza delle barre mm 1450-2200.

Floor dam profile for.
Extruded aluminium alloy.
Bar lenght: 1450-2200 mm.

Profilo chiusura a scatto per 6001 e 6031.
Si utilizza per chiudere e rifinire la canalina 6031.
Estruso in lega di alluminio.
Lunghezza delle barre mm 1450-2200.

 Clicking closing profile for 6001 and 6031.
It is used to close and finish the slots of the fixed glass.
Extruded aluminium alloy.
Bar lenght: 1450-2200 mm.
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Alluminio finitura brillante
Aluminium bright finish

Finitura brillante
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Serie 6000

Sistemi per il fissaggio e la finitura della zona a pavimento  
dei box doccia scorrevoli.
Due differenti soluzioni sono disponibili:
HIGH con vetro fisso inserito in profilo diga continuo 
6031 + profilo cover a scatto 6003, adatto a box doccia 
scorrevoli.
LOW vetro fisso con montaggio a filo piatto doccia, 
barriera ridotta 6032, accessorio porta guida a pavimento 
6033, fermavetro 6034, giunto angolare 6035, adatto a 
box doccia scorrevoli con anta a battente.

Water containment and floor area finishing 
systems for IPC series shower rooms and traditional hinged 
shower door. 
Two different solutions are available:
HIGH with fixed glass inserted into 6031 floor dam 
profile + 6003 clicking closing profile, for sliding shower 
rooms only.
LOW with fixed glass flush mounting, 6032 low profile 
floor dam, 6033 guide holder, 6034 glass holder, 6035 
corner joint, suitable for sliding shower rooms and hinged 
shower doors too.

Art. 6031 Art. 6003

Canalina di contenimento.  
Estruso in lega di alluminio.
Lunghezza delle barre mm 1450-2200.

Floor dam profile for.
Extruded aluminium alloy.
Bar lenght: 1450-2200 mm.

Profilo chiusura a scatto per 6001 e 6031.
Si utilizza per chiudere e rifinire la canalina 6031.
Estruso in lega di alluminio.
Lunghezza delle barre mm 1450-2200.

 Clicking closing profile for 6001 and 6031.
It is used to close and finish the slots of the fixed glass.
Extruded aluminium alloy.
Bar lenght: 1450-2200 mm.
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Serie 6000

Sistemi per il fissaggio e la finitura della zona a pavimento  
dei box doccia scorrevoli.
Due differenti soluzioni sono disponibili:
HIGH con vetro fisso inserito in profilo diga continuo 
6031 + profilo cover a scatto 6003, adatto a box doccia 
scorrevoli.
LOW vetro fisso con montaggio a filo piatto doccia, 
barriera ridotta 6032, accessorio porta guida a pavimento 
6033, fermavetro 6034, giunto angolare 6035, adatto a 
box doccia scorrevoli con anta a battente.

Water containment and floor area finishing 
systems for IPC series shower rooms and traditional hinged 
shower door. 
Two different solutions are available:
HIGH with fixed glass inserted into 6031 floor dam 
profile + 6003 clicking closing profile, for sliding shower 
rooms only.
LOW with fixed glass flush mounting, 6032 low profile 
floor dam, 6033 guide holder, 6034 glass holder, 6035 
corner joint, suitable for sliding shower rooms and hinged 
shower doors too.

Art. 6031 Art. 6003

Canalina di contenimento.  
Estruso in lega di alluminio.
Lunghezza delle barre mm 1450-2200.

Floor dam profile for.
Extruded aluminium alloy.
Bar lenght: 1450-2200 mm.

Profilo chiusura a scatto per 6001 e 6031.
Si utilizza per chiudere e rifinire la canalina 6031.
Estruso in lega di alluminio.
Lunghezza delle barre mm 1450-2200.

 Clicking closing profile for 6001 and 6031.
It is used to close and finish the slots of the fixed glass.
Extruded aluminium alloy.
Bar lenght: 1450-2200 mm.
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SISTEMI “DIGA” E ACCESSORI
LOWER CONTAINMENT SYSTEM AND ACCESSORY

LOW
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Art. 6034dx / Art. 6034sx Art. 6035

Art. 6032 Art. 6033dx / Art. 6033sx

Profilo di contenimento sagomato. 
Da fissare con silicone o bi-adesivo resistente all’acqua.
Estruso in lega di alluminio  Finitura brillante.
Lunghezza delle barre mm 1100-2200.

 Low profile floor dam.
Extruded aluminium alloy  Bright finish.
Bar lenght: 1100-2200 mm.

Elemento porta guida a pavimento con sedi per vetro 
fisso e per profilo 6032, da fissare direttamente al piatto doccia.
Disponibile in versione destra o sinistra, si utilizza con la guida 
fornita nei kit 6061 e 6062.
Realizzato in fusione di acciaio inox Aisi 304  Finitura brillante.

Floor guide adaptor with housing for fix glass and 
6032 profile to be directly mounted on the shower tray.
Right and left model available, it is used together the plastic guide 
included in 6061 and 6062 sets.
Aisi 304 stained steel manufacturing Bright finish.

Elemento di fissaggio a pavimento per vetro laterale 
con sede per profilo 6032, da fissare direttamente al piatto doccia.
Disponibile in versione destra o sinistra.
Completo di tappo coprivite.
Realizzato in fusione di acciaio inox Aisi 304  Finitura brillante.

Side glass fixing element with 6032 profile housing to 
be directly mounted on the shower tray.
Right and left model availables.
Screw cover plug included.
Aisi 304 stained steel manufacturing  Bright finish.

Elemento di giunzione a 90° per profilo di 
contenimento 6032.
Realizzato in nylon metallizzato.

90°angular connection joint for 6032 floor dam. 

Metallized nylon manufacturing Bright finish.
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Art. 6034dx / Art. 6034sx Art. 6035

Art. 6032 Art. 6033dx / Art. 6033sx

Profilo di contenimento sagomato. 
Da fissare con silicone o bi-adesivo resistente all’acqua.
Estruso in lega di alluminio  Finitura brillante.
Lunghezza delle barre mm 1100-2200.

 Low profile floor dam.
Extruded aluminium alloy  Bright finish.
Bar lenght: 1100-2200 mm.

Elemento porta guida a pavimento con sedi per vetro 
fisso e per profilo 6032, da fissare direttamente al piatto doccia.
Disponibile in versione destra o sinistra, si utilizza con la guida 
fornita nei kit 6061 e 6062.
Realizzato in fusione di acciaio inox Aisi 304  Finitura brillante.

Floor guide adaptor with housing for fix glass and 
6032 profile to be directly mounted on the shower tray.
Right and left model available, it is used together the plastic guide 
included in 6061 and 6062 sets.
Aisi 304 stained steel manufacturing Bright finish.

Elemento di fissaggio a pavimento per vetro laterale 
con sede per profilo 6032, da fissare direttamente al piatto doccia.
Disponibile in versione destra o sinistra.
Completo di tappo coprivite.
Realizzato in fusione di acciaio inox Aisi 304  Finitura brillante.

Side glass fixing element with 6032 profile housing to 
be directly mounted on the shower tray.
Right and left model availables.
Screw cover plug included.
Aisi 304 stained steel manufacturing  Bright finish.

Elemento di giunzione a 90° per profilo di 
contenimento 6032.
Realizzato in nylon metallizzato.

90°angular connection joint for 6032 floor dam. 

Metallized nylon manufacturing Bright finish.
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Art. 6034dx / Art. 6034sx Art. 6035

Art. 6032 Art. 6033dx / Art. 6033sx

Profilo di contenimento sagomato. 
Da fissare con silicone o bi-adesivo resistente all’acqua.
Estruso in lega di alluminio  Finitura brillante.
Lunghezza delle barre mm 1100-2200.

 Low profile floor dam.
Extruded aluminium alloy  Bright finish.
Bar lenght: 1100-2200 mm.

Elemento porta guida a pavimento con sedi per vetro 
fisso e per profilo 6032, da fissare direttamente al piatto doccia.
Disponibile in versione destra o sinistra, si utilizza con la guida 
fornita nei kit 6061 e 6062.
Realizzato in fusione di acciaio inox Aisi 304  Finitura brillante.

Floor guide adaptor with housing for fix glass and 
6032 profile to be directly mounted on the shower tray.
Right and left model available, it is used together the plastic guide 
included in 6061 and 6062 sets.
Aisi 304 stained steel manufacturing Bright finish.

Elemento di fissaggio a pavimento per vetro laterale 
con sede per profilo 6032, da fissare direttamente al piatto doccia.
Disponibile in versione destra o sinistra.
Completo di tappo coprivite.
Realizzato in fusione di acciaio inox Aisi 304  Finitura brillante.

Side glass fixing element with 6032 profile housing to 
be directly mounted on the shower tray.
Right and left model availables.
Screw cover plug included.
Aisi 304 stained steel manufacturing  Bright finish.

Elemento di giunzione a 90° per profilo di 
contenimento 6032.
Realizzato in nylon metallizzato.

90°angular connection joint for 6032 floor dam. 

Metallized nylon manufacturing Bright finish.
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Art. 6034dx / Art. 6034sx Art. 6035

Art. 6032 Art. 6033dx / Art. 6033sx

Profilo di contenimento sagomato. 
Da fissare con silicone o bi-adesivo resistente all’acqua.
Estruso in lega di alluminio  Finitura brillante.
Lunghezza delle barre mm 1100-2200.

 Low profile floor dam.
Extruded aluminium alloy  Bright finish.
Bar lenght: 1100-2200 mm.

Elemento porta guida a pavimento con sedi per vetro 
fisso e per profilo 6032, da fissare direttamente al piatto doccia.
Disponibile in versione destra o sinistra, si utilizza con la guida 
fornita nei kit 6061 e 6062.
Realizzato in fusione di acciaio inox Aisi 304  Finitura brillante.

Floor guide adaptor with housing for fix glass and 
6032 profile to be directly mounted on the shower tray.
Right and left model available, it is used together the plastic guide 
included in 6061 and 6062 sets.
Aisi 304 stained steel manufacturing Bright finish.

Elemento di fissaggio a pavimento per vetro laterale 
con sede per profilo 6032, da fissare direttamente al piatto doccia.
Disponibile in versione destra o sinistra.
Completo di tappo coprivite.
Realizzato in fusione di acciaio inox Aisi 304  Finitura brillante.

Side glass fixing element with 6032 profile housing to 
be directly mounted on the shower tray.
Right and left model availables.
Screw cover plug included.
Aisi 304 stained steel manufacturing  Bright finish.

Elemento di giunzione a 90° per profilo di 
contenimento 6032.
Realizzato in nylon metallizzato.

90°angular connection joint for 6032 floor dam. 

Metallized nylon manufacturing Bright finish.

8

8

2200

MAX

15.1

20.0

18
.5

32.0

9.
5

20
.0

6.
6

14.8

4.
6

27.5

18
.5

16.5

18.0

18
.5

18
.0

15
.0

R2.0

27.5

8.0

17.1

8.
8

35.0

35
.0

17.1

35.0



234 

MANIGLIE IN ALLUMINIO / ALUMINIUM HANDLESArt. 6040

Coppia di maniglie per box doccia scorrevoli
Non richiedono la foratura del vetro.
Il design è studiato per consentire un’apertura agevole 
anche nelle soluzioni a doppia anta a 90°.
Fissaggio a vetro mediante bi-adesivo VHB® 3M resistente 
all’acqua, al calore, alle dilatazioni termiche.
Realizzate in lega di alluminio.
Disponibili in lunghezza 160, 240, 390 e 540 mm.

Pair of sliding shower doors handles
Not requiring glass drilling.
The design is studied to allow comfortable opening even in 
90° double-door solutions.
Fixed to the glass with water, heat, and thermal dilatation 
resistant 3M VHB® adhesive tape.
Aluminium alloy manufacturing.
Available lenght mm: 160, 240, 390, 540. 
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14.0 14.0

160/240/390/540 

 8

 3

“L”

Larghezza porta scorrevole
Width of the door

43 mm. “L” + 98 mm. 124 mm.

31 mm.
dalla spalla
shoulder

24
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H
 - 

44
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H
 

Muro/ Wall
Fissaggio a muro dell’art. 6004
Fixing to the wall of art. 6004

POSIZIONE DEGLI ATTIVATORI / POSITION OF THE ACTIVATORS
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Kit art. 6014 / 6015
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Dimensionamento dei vetri per kit art. 6014/6015 (nicchia a muro) 
calcolato per vetri spessore 8mm 

Larghezza del vano (L) = compresa tra 840 e 2200 mm scegliendo tra 
due i kit profili disponibili
Larghezza del vetro fisso (LF) = ½ L
Larghezza della porta (LP) = ½ L + 15 mm
Passaggio (P) = ½ L - 15 mm

La rotaia è fornita con lunghezza 1450 mm o 2200 mm a seconda dal 
kit. Tagliarne un’estremità in funzione della misura necessaria

Suggeriamo l’uso della guarnizione adesiva AS2R (disponibile a parte) 
da applicare sul bordo di chiusura della porta. Questo rende superflua 
la lavorazione da mm. 21 x 5 riportata sull’anta. Inoltre consigliamo 
in tal caso di ridurre LP  di 4 mm

Utilizzando il profilo 6007 per il montaggio del pannello fisso ed il 
profilo di contenimento a pavimento 6031 le misure del vetro 
andranno ridotte in funzione dell’ingombro dovuto ai profili stessi. i 
Vi invitiamo a fare riferimento alle schede tecniche dei due articoli

Maniglie consigliate: Art. 6040

Glass sizing for Kit art. 6014/6015 (wall niche) 
calculated on 8 mm glass thickness

Niche width (L) = 840-2200 mm choosing between two available 
profile sets
Fixed glass width (LF) = ½ L
Door width (LP) = ½ L + 15 mm
Passage (P) = ½ L - 15 mm

The track is supplied in 1450 or 2200 mm lenght, according to the 
profiles set. Cut off one end to the extent necessary

We recommend to apply AS2R adhesive ball seal (available extra) on 
the glass door edge. This obviates the mm. 21 x 5 cut-out machining 
reported on the door. In this case we also suggest to reduce LP size (4 
mm) 

When mounting the fixed and side panels with the 6007 vertical 
profile and the 6031 containment floor profile the glass size will be 
reduced according to the room requested by the profiles themselves
Please refer to the two items data sheets

Suggested handles: Art. 6040

H
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                                                   Kit art. 6017 / 6018

L

P

LP

LF

H

15

Dimensionamento dei vetri per kit 6017/6018 (nicchia muro/vetro)  e
6020/6021(nicchia vetr/vetro) calcolato per vetri spessore 8mm 

Larghezza del vano (L) = compresa tra 840 e 2200 mm scegliendo tra due i 
kit profili disponibili
Larghezza del vetro fisso (LF) = ½ L
Larghezza della porta (LP) = ½ L + 15 mm
Passaggio (P) = ½ L - 15 mm

La rotaia è fornita con lunghezza 1450 mm o 2200 mm a seconda dal kit. 
Tagliarne un’estremità in funzione della misura necessaria

Suggeriamo l’uso della guarnizione adesiva AS2R (disponibile a parte) da 
applicare sul bordo di chiusura della porta. Questo rende superflua la 
lavorazione da mm. 21 x 5 riportata sull’anta. Inoltre consigliamo in tal 
caso di ridurre LP  di 4 mm

Utilizzando il profilo 6007 per il montaggio del pannello fisso ed il profilo 
di contenimento a pavimento 6031 le misure del vetro andranno ridotte in 
funzione dell’ingombro dovuto ai profili stessi. Vi invitiamo a fare 
riferimento alle schede tecniche dei due articoli.

Maniglie consigliate: Art. 6040

Glass sizing for kit 6017/6018 (glass/wall niche) and 6020/6021 (glass/glass 
niche) calculated on 8 mm glass thickness

Niche width (L) = 840-2200 mm choosing between two available profile sets
Fixed glass width (LF) = ½ L
Door width (LP) = ½ L + 15 mm
Passage (P) = ½ L - 15 mm

The track is supplied in 1450 or 2200 mm lenght, according to the profiles 
set. Cut off one end to the extent necessary

We recommend to apply AS2R adhesive ball seal (available extra) on the 
glass door edge. This obviates the mm. 21 x 5 cut-out machining reported 
on the door. In this case we also suggest to reduce LP  size (4 mm) 

When mounting the fixed and side panels with the 6007 vertical profile and 
the 6031 containment floor profile the glass size will be reduced according 
to the room requested by the profiles themselves
Please refer to the two items data sheets

Suggested handles: Art. 6040
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Kit art. 6024

Dimensionamento dei vetri per kit 6024 (box doccia ad angolo) calcolato 
per spessore 8mm.

Larghezza cabina (L) = 900-1000 mm. Si possono realizzare cabine doccia a 
doppia anta più grandi a patto che la larghezza delle porte non ecceda i 510 mm
Larghezza fisso (LF) = L-23mm/2
Larghezza porta (LP) = LF + 15 mm

La rotaia è fornita con lunghezza 1100 mm. Tagliarne un’estremità in funzione 
della misura necessaria. Su richiesta sono disponibili misure superiori.

Suggeriamo l’uso della guarnizione adesiva AS2R (disponibile a parte) su 
entrambe i bordi anta che vanno a combaciare. 
Per ottenere il miglior risultato estetico consigliamo la molatura delle ante con 
bisellatura a 45°: in questo caso aumentare la larghezza massima delle ante di 7 
mm, e di 4 mm se si utilizza la guarnizione adesiva AS2R sul bordo di una di esse

Utilizzando il profilo 6007 per il montaggio del pannello fisso ed il profilo di 
contenimento a pavimento 6031 le misure del vetro andranno ridotte in 
funzione dell’ingombro dovuto ai profili stessi. Vi invitiamo a fare riferimento 
alle schede tecniche dei due articoli

Maniglie consigliate: Art. 6040

Glass sizing for Kit 6024 (90° corner shower room) calculated on 8 mm 
glass thickness

Shower room width (L) = 900-1000 mm (larger rooms are achievable if the door 
width does not exceed 510 mm)
Fixed glass width (LF) = L-23/2
Door width (LP) = LF+ 15 mm

The track is supplied wth 1100 mm lenght. Cut off one end to the extent 
necessary

We recommend to apply AS2R adhesive ball seal (available extra) on both the 
glass door edges. 
For best looking grind the doors edges with 45° beveling: in this case we  suggest 
to increase LP  size (7mm or 4mm with AS2R on one door edge only) 

When mounting the fixed and side panels with the 6007 vertical profile and the 
6031 containment floor profile the glass size will be reduced according the room 
required by the profiles themselves
Please refer to the two items data sheets

Suggested handles: Art. 6040
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Serie 6100

Sistema scorrevole ammortizzato
Per armadi con ante interne

Sliding system with shock-absorber
for wardrobes with internal doors
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Informazioni tecniche | Technical informations

Guide superiori e inferiori | Upper and lower guides
Art. 6204

Art. 6204

Art. 6204

Art. 6204

1

1 2

2

10
“L”

10

Stesse lavorazioni sia per la parte superiore che per quella inferiore
Same processes for the upper and for the lower parts.
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(”S”Min.16 mm.)
(”S”Max 50 mm.)

“S” “S” 18
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per/for 

“S”=18mm.

Art. 6107
Ammortizzatore

Soft-close

Art. 6107
Ammortizzatore

Soft-close

6104
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“L” - 24 mm.

6101

6102 6102

6107

Min. 5,5
per/for 

“S”=18mm.

“S” =
Spessore ante

doors thickness
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15 ± 0,2

15 ± 0,2

15 ± 0,2

15 ± 0,2

“S” + 9 mm. Min. (27 mm. per/for“S” =18 mm.)
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Regolazione | Adjustment

5 342 342 5
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Lista Kit e profili principali | Kits list and main profiles
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Istruzioni montaggio | Assembly instructions

Guide superiori e inferiori | Upper and lower guides
Art. 6204

Art. 6204

Art. 6204

Art. 6204

1

1 2

2

10
“L”

10

Stesse lavorazioni sia per la parte superiore che per quella inferiore
Same processes for the upper and for the lower parts.
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(”S”Min.16 mm.)
(”S”Max 50 mm.)

“S” “S” 18
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Min. 5,5
per/for 

“S”=18mm.

Art. 6107
Ammortizzatore

Soft-close

Art. 6107
Ammortizzatore

Soft-close
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6104

“L” - 24 mm.

6101

6102 6102

6107

Min. 5,5
per/for 

“S”=18mm.

“S” =
Spessore ante

doors thickness
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15 ± 0,2

15 ± 0,2

15 ± 0,2

15 ± 0,2

“S” + 9 mm. Min. (27 mm. per/for“S” =18 mm.)
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Regolazione | Adjustment

5 342 342 5

Kit 6120

Kit 6130

550

1500

550

1500      

50

50

6101

X 32

X 48

2

3

Art. List: 6107 x4 | 6104 x8 | 6102 x8 | + viti e chiavi/key and screws

Art. List: 6107 x4 | 6104 x12 | 6102 x8 | + viti e chiavi/key and screws
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Sistema scorrevole invisibile per porte d’arredo

Invisible sliding system for design doors

Serie 6200 Porte
Doors
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Unica versione “AMBIDESTRA”

DXSX

Only one version “AMBIDEXTRUS”

Art. 5426

Art. 6205

Art. 2090

Art. 6202

Art. 6208

Art. 3308

Art. 6205

Art. 2111/1050

Art. 6203/SX

Art. 6207

Art. 6207

Art. 6203/DX

Art. 6212

Art. 6201/1193

80

KIT ART. 6212
Kit per porta scorrevole da mm. 626 a mm. 1200
Kit for sliding door to mm. 626 from mm. 1200
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Informazioni tecniche | Technical informations
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Calcolo delle proporzioni | Calculation of the proportions

W

X 

M
in
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0

H
2

H

S
Min. 20

W

X

X

10

W2T

H
2

X

10

W2

KZ

= H2 + Min. 60 mm.
= W - Min. 160 mm.
= 0 ÷ 140 mm.
= Min. 20 mm.
= W2 + Min. 180* mm. - Z
= W - W2 - S
= W - 160 mm. - S
= 80 mm.

* calcolato con 
   calculated with“S” = 20 mm.

=  Vano di passaggio / Passage way

= Porta / Door
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Min. 20

X = 80
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W = W2 + min. 40 min.
30 mm.

Proporzioni con binario superiore totalmente incassato, non visibile dai fianchi | Proportion with totally embeded rail, not visible from the sides

 * calcolato con
  calculated with

“S” = 20 mm.

 Y = W - Min. 160 mm. (Min.)

Corsa / Stroke

 Y = W - Min. 180 mm.
 S = Min. 20 mm.
 T = W - W2 - S
 X = 90 mm.

 H = H2 + Min. 60 mm.
 Z = 0 ÷ 150 mm.
 W = W2 + Min. 200* mm. - Z
 K = W - 180 mm. - S

Art. 5426
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Sezioni e montaggio | Sections and assembling
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Lavorazioni porta | Working on the door

3,5 W - 7 mm.

1193

1050

Art. 6201/1193

Art. 2111/1050
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80 133 80
+0

-0,5max 20
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20 20
13
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69 69W - 150 mm.

W = W2 + min. 40

*H2 = Altezza interna del vano|Height of the passage way
W2 = Larghezza interna del vano|Width of the passage way

W2

H
2

min.
30 mm.

Calcolo dimensioni a pag. 7
Size calculation  pag. 7

Art.6203/DX

Art.6205Art.6205

3,5

Art.6203/SXArt.6207min. 11 min. 11

298 298
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Istruzioni montaggio | Assembly instructions

Regolazione | Adjustment

Regolazione - Adjustment

Regolazione | Adjustment

Regolazione 6 mm.
Regulation 6mm.

- 4 mm.

+ 4 mm.

Min. 8 mm.
Max 13 mm.

33
28

CARRELLO A 2 RUOTE, NON CADE NELLE FUGHE DELLE PIASTRELLE
CARRIAGE WITH 2 WHEELS, DOESN’T FALL INTO THE GAPS OF THE TILES

Min.

Max

Regolazione | Adjustment

Regolazione - Adjustment

Regolazione | Adjustment

Regolazione 6 mm.
Regulation 6mm.

- 4 mm.

+ 4 mm.

Min. 8 mm.
Max 13 mm.

33
28

CARRELLO A 2 RUOTE, NON CADE NELLE FUGHE DELLE PIASTRELLE
CARRIAGE WITH 2 WHEELS, DOESN’T FALL INTO THE GAPS OF THE TILES

Min.

Max

Regolazione | Adjustment

Regolazione - Adjustment

Regolazione | Adjustment

Regolazione 6 mm.
Regulation 6mm.

- 4 mm.

+ 4 mm.

Min. 8 mm.
Max 13 mm.

33
28

CARRELLO A 2 RUOTE, NON CADE NELLE FUGHE DELLE PIASTRELLE
CARRIAGE WITH 2 WHEELS, DOESN’T FALL INTO THE GAPS OF THE TILES

Min.

Max
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Kit 6212

6201 2111

Lista Kit e profili principali | Kits list and main profiles

Varianti e optional | Variants and optionals
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 H = H2 + Min. 60 mm.
 Y = W - Min. 160 mm.
 Z = 0 ÷ 140 mm.
 S = Min. 20 mm.
W = W2 + Min. 180* mm. - Z
 T = W - W2 - S
 K = W - 160 mm. - S
 X = 80 mm.

 * calcolato con 
   calculated with“S” = 20 mm.

=  Vano di passaggio / Passage way

= Porta / Door
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Proporzioni con binario superiore totalmente incassato, non visibile dai fianchi | Proportion with totally embeded rail, not visible from the sides

 * calcolato con
  calculated with

“S” = 20 mm.

 Y = W - Min. 160 mm. (Min.)

 Y = W - Min. 180 mm.
 S = Min. 20 mm.
 T = W - W2 - S
 X = 90 mm.

 H = H2 + Min. 60 mm.
 Z = 0 ÷ 150 mm.
 W = W2 + Min. 200* mm. - Z
 K = W - 180 mm. - S
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Min. adjustment
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Max adjustment
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Carrello inferiore  | Lower carriage

Guida superiore  | Upper guide Ø 6 mm.

Art. List: 6203 SX | 6203 DX | 6205 x2 | 6207 x2 | 6202 | 5426 | 6201/1193 | 2111/1050 | + chiavi/keys




